NIMFE-EM12/4.0L61-UP6X-H1141/S1182
[datumk marHutHoro nongd — C nokpbitnem TIN
[na netektMpoBaHna oeppoMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB

TexHun4yeckmne xa PaKTEepuCTmKmn
Twvin

ID Ne

NIMFE-EM12/4.0L61-UP6X-H1141/
S1182

1600621

KommeHTapuii kK usgenuio

OnTumMusmpoBaH Ans o6HapyXeHus npu-
BapHbIX raek ¢ pasmepamun ot M5 go M10

Special version

S1182 cooTBeTCTBYET:
TiN-nokpbITHe

TemnepaTtypa okpyxatoLien cpeabl -25...470 °C
Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=
OcTaTo4yHasa nynbcauus <10 % U,
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <100 mA
Tok xonocTtoro xoaa <15 mMA
OcTaToYHbIN TOK <0.1™vMA
McnbiTatenbHoe HanpshkeHue nsonsaumm < 0.5 kB

3awuTta oT KOPOTKOro 3aMblKaHUS

ga / Uuknunyeckumii

MageHne HanpskeHus npu |,

<1B

3awwTa ot 0bpbiBa / 0O6paTHOWM NONAPHO-
ctm

na/ MonHbin

BeixogHasa dyHkUns

3-npoBogH., MNporpammupyemoe nogkmno-
yeHune, PNP

KoHcTpykuns

Pasmepbl

UnnuHap ¢ pesbboin, M12 x 1

61 Mm

MaTtepuan kopnyca

Hepxasetowas ctans,1.4301 (AISI 304)

MaTtepuan akTMBHOW NOBEPXHOCTU

HepxaBetowas crtanb, 1.4301 (AISI 304),
TiN-nokpbITHEe

Makc. MOMEHT 3aTaxKu KoprnycHon rarikn 10 Hwm
AnekTpuyeckoe nogkrnoyeHue Pasbem, M12 x 1
BubpocToikocTb 55Ty (1 mm)

N
S 3
N o
N
N

CsolictBa

M pesbbosoli uunuHap, M12 x 1

M HepxaBetoLyas crans, 1,4301

M 3-nposogH. DC, 10...30 B DC

M npowpammumpyemblii (H.3./H.0.) Yepe3 aga-
ntep obyyeHus VB2-SP1

M pazbem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

. 5 WH ext. teach

O TN
-\'__ 3BU -
[ 4BK

pnp

[NpyHUMN gencTemA

[aTynkn cBapHbIX LUBOB UMEKTCH B
pasnuyYHbIX BEPCUSX AN pa3nnyHOn
MHTEHCMBHOCTU CUrHana u aAnameTpoB.

Takum o6pa3om MOryT 4eTeKTMPOBaTLCS
deppomarHuTHbIE geTanu, KoTopble CUMbHO
OTNNYaloTCA CBOWCTBAMM MaTepuana u
anameTpoMm. [Inst 4eTeKTMPOBaHUS KOMMOHEHT
[OMKeH ObITb pa3meLleH B T. H. ONTUManbHOW
YYBCTBUTESILHOI 30HE.

LLivpnHa onTManbHOW YyBCTBUTENBHOM 30HbI
coctasnset 0,5 MM 1 OTMeYeHa C MOMOLLbIO
nasepHON rpaBMPOBKM Ha HAKOHEYHUKE
[artymka Ha pacctosiHum 11, 9 Mm Hag
pe3bbori M12.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

NIMFE-EM12/4.0L61-UP6X-H1141/S1182 23-06-2021 13-40 | TexHn4Yeckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Y[aponpoYHocTb

30 g (11 mc)

CreneHb 3awuThl

IP67

CpeaHsasa HapaboTka 4o oTkasa

874 net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-
(N3g. 99) 40 °C

MHaunkaTop paboyero HanpshkeHus

NHamkaums cocTosHUA NepeknioyeHms

cseToauog, 3ern.

CBETOAMOM, XKEeNTbI

YKasaHus N0 MOHTaxy

WHcTpyKumsa no MoHTaxy/OnucaHve

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

[aTynk marHMTHOro nons Ans
OeTekTMpoBaHUs heppoMarHUTHbIX
3M1EeMEHTOB NOAXOAUT Kak ANsi CBapHbIX MydT,
TaK 1 ANS pasgensiowmx n ctabunusnpyoLwmx
nepemblyek. [ins obecneveHust Hagnexatiero
YHKLMOHNPOBaHUS onpeaensemble

AeTanu JomKHbl ObITb U3 heppoMarHUTHbIX
cnnaeoB. B 6onblIMHCTBE NpUMeHeHWI
MCMOMb3YHOT LLIEHTPOBOYHbIE 60NThI ANst
dumKcauum cBapHbIX MydT U pasaensioLmx

1 CcTabunmnanpyroLwmnx nepemMblyek n

T.0. obecneynBalT MexaHN4Yeckyo

3aWnTy AaTyuka. Ot dmKcupyoLme
3MeMeHTbI [OMKHbI ObITb N3roTOBMNEHbI 13
HedeppoMarHMTHOro matepuana, Harnpuvep,
13 HepxaBgetoLlen ctanu. LieHTpoBoYHble
6onTbl He nocTaBnsTcA hmpmoin Typk, oHU
OOMKHBI ObITh MHAMBMAYANBHO U3rOTOBMEHbI 1
COOTBETCTBOBaTb MPUMEHEHMUIO.

NIMFE-EM12/4.0L61-UP6X-H1141/S1182 23-06-2021 13-40 | TexHn4Yeckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



MapameTpr3aLys C NOMOLLbI0 0byyYatoLLero agantepa

T HBHHBHHH R R HHHH S 3 R # R

insert Teach-Adapter between I T 1 T SRR, T # S
sensor and sensor cable T R T T T TS HHH S
‘ S S $ 4 H S S S S
unscew protective cap HHHHHEE 1 B (P, ). T HE HHH HHE
o p“f”a‘) Bt VB2~ SPL, HHHHHHHHHMN St TURCK.
switch on power supply Wrpukauns Henonaaku

BHHE HHEHHH R 3 B R HH B R B

— — HHHHHHHEEE HHHEEEE, T T T S R
NG NO 1 T T, TR $HE S S I
3 v 1S, HHE T S T T 1HE T TR T HHE 1
add component remove HHHHHHHEHE R SRR S 1 | .
(eg. nup component HHHHHHE TS S T 1 S HHH
v v L. 1 T T T T T
press Teach-Adapter key - HHHHE T S (B R R )
until LED is flashing green - I (N SR > 100 °C)
- M
verify until LED shows steady yellow HHEHEEE HHHHHEEE B $HHHHHHERE ST ST
H I TS, HHHE S S S
for output for output max. 20 s L, # 4. (I TR SRR 1
NC‘ NoY HHHHHHHE HHHHERREE (SR S,

omove e e
component (e.g. nut HHHHE THAA SHHHHAG, SHHHS 00 S S S,
1 1 HHHHHS THEE 1) TS THA (WIS TR TR,
e HHHHE TH1E AL L S 11 S S SR A
LED Is flashing yellow K S 1 A S S,

la
Ty

<+---

v
wait until calibration and
error check is completed
no error measuring error time out
A v
calibration successful measuring error or
(LED steady yellow) time out
(green/yellow LED
rapid flash)
Akceccyapbl
VB2-SP1 A3501-29 BST-12B 6947212

MOHTaXHbI 3aXUM ons
LUNMHOPUYECKMX Pe3bOOBbIX
[aTynkoB, ¢ ynopom; matepuan: PA6

Apantep obyyeHus:

6901321

MOHTa)XHbIN 3aXuUmM Ans
LUNMHOPUYECKUX TNAAKUX U
pe3bboBbIX 4aTYMKOB; MaTepuarn:
Monunponunex

MW-12 6945003

MOHTaXHbIV KPOHLUTEWH Ansa
LUUIMHOPUYECKUX pe3bBoBbIX
AaTynKkoB; maTepuan: Hepxxasetowas
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

NIMFE-EM12/4.0L61-UP6X-H1141/S1182 23-06-2021 13-40 | TexHn4Yeckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



